

ГБУЗ «Кузбасская научная медицинская библиотека»

Отдел научной информации



Онкология

Выпуск 6

Текущий указашель литературы

Кемерово 2024 Текущий указатель литературы «Онкология» издается Кузбасской научной медицинской библиотекой.

Библиографический указатель включает сведения о книгах, сборниках, трудах институтов, методических пособиях, авторефератах, научных обзорах, статьях из журналов и сборников, поступивших в фонд библиотеки по теме «Онкология».

Для удобства пользования указан шифр издания. Полные тексты статей можно заказать по электронной почте medilib@yandex.ru Архив выпусков доступен на сайте http://medlib.kuzdrav.ru/pages/practical doctor

⊠650066 г. Кемерово, пр. Октябрьский, 22;

⊕ 8-18; выходной день - суббота, воскресенье.

☎ +7(3842) 52-19-91 (директор Сундеева Татьяна Александровна),

2 +7(3842) 52-33-68 (отдел научной информации);

Выпуски указателя «Онкология» за текущий и предыдущие годы выставлены на сайте Кемеровской областной научной медицинской библиотеки по адресу: http://medlib.kuzdrav.ru/pages/practical_doctor





Составитель — ведущий библиограф Кузбасской научной медицинской библиотеки Ильина A. O., knmb1993@yandex.ru

ОГЛАВЛЕНИЕ

Общие вопросы	4
Детская онкология	5
Опухоли системы крови	6
Опухоли кожи	7
Нейроонкология	7
Опухоли головы и шеи	7
Опухоли головного мозга, позвоночника	8
Опухоли пищеварительного тракта	8
Опухоли молочной железы	11
Опухоли грудной полости	12
Опухоли женских половых органов	14
Опухоли мочеполовых органов	14
Опухоли костей	16

Общие вопросы

Башмакова, Е. Е. Белок с меланома-ингибирующей активностью (MIA) как мишень для диагностики и терапии онкологических заболеваний (обзор литературы) / Е. Е. Башмакова, Л. А. Франк // Клиническая лабораторная диагностика. – 2024. – № 3. – С. 116-124.

Дилшоду Зукировичу Зикиряходжаеву - 75! // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. – 2024. – № 3. – С. 90.

Долгополов, И. С. Бесконтрольное ингибирование контрольных точек / И. С. Долгополов, М. Ю. Рыков // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. – 2024. – № 2. – C. 67-73.

Значение ксеногенных моделей злокачественных новообразований in vivo для доклинических исследований в экспериментальной онкологии / А. Х. Хумаири, О. Ю. Рыбалкина, Н. В. Чердынцева, В. В. Удут // Вопросы онкологии. – 2024. – № 1. – C. 16-26.

Иммунные контрольные точки PD-1/PD-L1 и TIM-3/Gal-9 и перспективы их совместного ингибирования / Ф. М. Кипкеева, Д. Ж. Мансорунов, Т. А. Музаффарова [и др.] // Вопросы онкологии. – 2024. – № 2. – С. 202-211.

Ко дню Победы и 80-летию снятия блокады Ленинграда. Разбирая архив лаборатории патологической анатомии Института онкологии / А. М. Беляев, А. Г. Кудайбергенова, О. И. Понасенко, Т. Ю. Семиглазова // Вопросы онкологии. – $2024. - N_{2} 2. - C. 172-179.$

Козлов, В. А. Онкоосведомленность населения в возрастном аспекте / В. А. Козлов, Ю. В. Самсонов, Д. Л. Мушников // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. $-2024. - N_{2} 2. - C. 33-38.$

Костин, А. А. Оценки опыта применения телемедицинских технологий: цифровые инструменты (искусственный интеллект) на этапах оказания онкологической помощи / А. А. Костин, Ю. В. Самсонов // Здоровье мегаполиса. – 2024. – № 2. – C. 115-124.

Ледовских, Ю. A. Приверженность врачей следованию клиническим рекомендациям: влияние на смертность при лечении солидных опухолей (систематический обзор и метаанализ) / Ю. А. Ледовских, В. К. Федяева // Медицинские технологии. Оценка и выбор. – 2024. – № 2. – С. 28-39.

Майкова, Н. О. Обзор организационных и социальных технологий раннего выявления онкологических заболеваний среди населения / Н. О. Майкова, И. Ю. Артюхин, Ю. А. Еремина // Здоровье мегаполиса. – 2024. – № 1. – С. 92-102.

Нозокомиальные инфекции у онкологических больных: профиль возбудителей и резистентность / Н. С. Багирова, И. Н. Петухова, З. В. Григорьевская, В. В. Агинова // Клиническая лабораторная диагностика. — 2024. — № 3. — С. 153-165.

Противоопухолевый эффект глюконатов марганца, меди и цинка на модели миеломы Sp2/0 Ag14 у мышей BALB/c / О. А. Князева, Е. А. Киреева, А. И. Уразаева, И. Г. Конкина // Вопросы онкологии. – 2024. – № 1. – С. 62-68.

Смертность от злокачественных новообразований среди работников, занятых добычей и обогащением хризотилового асбеста в Российской Федерации: основные результаты («исследование хризотиловой когорты Асбеста») / Й. Шюц, Е. В. Ковалевский, Э. Олссон [и др.] // Медицина труда и промышленная экология. – 2024. – № 2. – С. 70-90.

Детская онкология

Атипическая тератоид-рабдоидная опухоль центральной нервной системы у ребенка первого года жизни: описание клинического случая / А. Ю. Смирнова, Е. Н. Суспицын, Е. Н. Имянитов [и др.] // Вопросы онкологии. – 2024. – № 1. – С. 138-145.

Вторичные опухоли после химиолучевой терапии лимфомы Ходжкина у детей и подростков Республики Беларусь / А. Ф. Марковец, М. В. Борисевич, Т. В. Савич [и др.] // Российский журнал детской гематологии и онкологии. – 2024. – № 1. – С. 11-18.

Качество жизни детей и подростков с онкогематологическими заболеваниями в период пандемии COVID-19 / Е. В. Жуковская, С. И. Алексеева, Т. П. Никитина [и др.] // Вопросы практической педиатрии. – 2024. – № 1. – С. 85-92.

Матинян, Η. В. Синдром острого лизиса опухоли актуальная мультидисциплинарная проблема детской онкогематологии / Н. В. Матинян, Е. И. Белоусова, Т. Т. Валиев // Гематология и трансфузиология. – 2024. – № 1. – С. 66-78.

Панферова, А. В. Молекулярно-генетическая гетерогенность рабдомиосарком у детей / А. В. Панферова, Д. М. Коновалов, А. Е. Друй // Вопросы онкологии. – $2024. - N_{2} 2. - C. 267-277.$

Пункционная чрескожная эндоскопическая гастростомия как малоинвазивный и наиболее эффективный способ длительной нутритивной поддержки у детей с онкологическими заболеваниями (одноцентровое исследование) / В. В. Лозовая, О. А. Гусарова, Н. В. Матинян [и др.] // Российский журнал детской гематологии и онкологии. – 2024. – № 1. – С. 27-35.

Резолюция IV объединенного Конгресса РОДОГ «Актуальные проблемы и перспективы развития детской онкологии и гематологии в Российской Федерации - 2023» // Российский журнал детской гематологии и онкологии. - 2024. - № 1. -C. 82-85.

І-метайодбензилгуанидином 99mTc-Сравнение сцинтиграфии c 123 тектротидом у пациентов с опухолями нейрогенной природы / Е. А. Николаева, А. С. Крылов, С. М. Каспшик [и др.] // Российский журнал детской гематологии и онкологии. – 2024. – № 1. – С. 36-43.

Терапевтический лекарственный мониторинг колистина в отделении реанимации и интенсивной терапии детского онкогематологического стационара / Н. А. Мательский, Р. М. Пузанов, Ю. Л. Горбич [и др.] // Клиническая инфектология и паразитология – 2024. – № 2. – С. 131-140.

Опухоли системы крови

Лечение первично-множественными пациентов злокачественными образованиями (солидными опухолями и злокачественными заболеваниями кроветворной ткани) c использованием систем ДЛЯ независимой пролонгированной инфузионной терапии. Клинические наблюдения / Д. А. Чекини, Н. М. Кутаков, Т. А. Сенькина, П. А. Зейналова // MD-Onco. – 2024. – № 1. - C. 71-77.

Особенности проявлений саркоидоза и саркоидоподобных реакций при сочетании со злокачественными новообразованиями / Л. К. Суркова, А. Л. Иванова, Е. И. Давидовская [и др.] // Рецепт. – 2024. – № 3. – С. 311-319.

Рецидив первичной медиастинальной В-крупноклеточной лимфомы изолированным поражением центральной нервной системы: факторы риска и поиск персонализированной терапии / М. А. Вернюк, А. М. Червонцева, И. В. Черкашина [и др.] // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. – 2024. – № 2. – С. 39-45.

Штыркова, С. В. Инфекции мягких тканей перианальной области у больных опухолевыми заболеваниями системы крови / С. В. Штыркова, К. И. Данишян // Гематология и трансфузиология. – 2024. – N2 1. – С. 52-65.

Опухоли кожи

Стратегия ранней диагностики меланомы кожи. Эффективность онкодерматологических скринингов / Е. В. Никитина, В. А. Иордан, Л. Н. Изюров [и др.] // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. – 2024. – № 3. – С. 46-52.

Нейроонкология

Пациенты с длительной выживаемостью при злокачественных глиомах после фотодинамической терапии / А. Ю. Рында, В. Е. Олюшин, Д. М. Ростовцев [и др.] // Журнал неврологии и психиатрии им. С.С. Корсакова. – 2024. – № 6. – С. 54-61.

Опухоли головы и шеи

Возможности дифференциальной диагностики фолликулярных неоплазий щитовидной железы путем анализа малых некодирующих РНК / Я. А. Бандык, М. С. Князева, А. Ю. Гаранин [и др.] // Вопросы онкологии. − 2024. − № 2. − С. 189-201.

Диагностика доброкачественных новообразований гортани с применением нейросети / А. И. Крюков, П. А. Сударев, С. Г. Романенко [и др.] // Вестник оториноларингологии. $-2024. - N_{2} 3. - C. 24-28.$

Исследование влияния золендроновой кислоты на плотность нижней челюсти у онкологических пациентов / И. Г. Шелегова, Н. С. Нуриева, М. А. Изосимова, А. В. Привалов // Стоматология. -2024. - № 3. - C. 21-25.

Пациент-ориентированный подход к оценке переносимости курса противоопухолевого лечения рака полости рта и ротоглотки / А. В. Карпенко, Р. Р. Сибгатуллин, А. А. Бойко, О. М. Николаева // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. -2024.- N O O = 2.024.

Рябченко, Е. В. Метастатическое поражение лимфатических узлов при папиллярном раке щитовидной железы на фоне аутоиммунного тиреоидита / Е. В. Рябченко // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. − 2024. − № 3. − С. 27-33.

Эффективность применения Мукосепта для лечения радиоиндуцированных оральных мукозитов у пациентов с онкозаболеваниями в области головы и шеи: мультицентровое рандомизированное контролируемое исследование / А. П. Варуха, К. Г. Караков, М. Ш. Мустафаев [и др.] // Клиническая стоматология. – 2024. – № 1. – С. 12-19.

Опухоли головного мозга, позвоночника

Длительное наблюдение пациентки с диссеминированной аденокарциномой эндометрия и церебральными метастазами / А. М. Зайцев, Т. М. Кобылецкая, С. А. Кисарьев [и др.] // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. — 2024. — № 3. — С. 63-67.

Интраоперационная сонография в хирургии диффузных глиом больших полушарий, не накапливающих контрастный препарат: протокол рандомизированного клинического исследования / А. Ю. Дмитриев, В. Г. Дашьян, А. В. Природов, Л. Т. Хамидова // Вопросы онкологии. − 2024. − № 1. − С. 48-55.

Опухоли пищеварительного тракта

Анализ токсичности при проведении неоадъювантной индукционной химиотерапии и последующей химиолучевой терапии у больных местнораспространенным раком желудка / В. Ю. Скоропад, Д. Ю. Миронова, И. В. Колобаев [и др.] // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. — 2024. — № 2. — С. 15-20.

Блиндарь, В. Н. Эндогенный эритропоэтин в периферической крови у больных колоректальным раком с анемическим синдромом / В. Н. Блиндарь, Г. Н. Зубрихина, И. А. Климанов // Клиническая лабораторная диагностика. — $2024. - N_{\odot} 3. - C. 148-152.$

Возможности диагностических методов в предоперационной оценке распространенности при билиарном раке - литературный обзор / А. Н. Поляков, К. А. Романова, А. Г. Котельников [и др.] // Вопросы онкологии. − 2024. − № 1. − С. 27-34.

Клинический случай тяжёлого кишечного кровотечения на фоне периоперационной химиотерапии у больной раком желудка / А. А. Захаренко, Т. В. Купенская, Д. Д. Шунгутова [и др.] // Вопросы онкологии. − 2024. − № 1. − С. 132-137.

Колоректальный рак и микробиота кишечника / И. А. Еремеева, Д. В. Багдасарова, Е. В. Артемова [и др.] // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. - $2024. - N_{2} 2. - C. 60-66.$

Методологические аспекты комплексной терапии местно-распространенного рака прямой кишки / Ю. А. Барсуков, З. З. Мамедли, С. И. Ткачев [и др.] // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. – 2024. – № 3. – С. 20-26.

Молекулярно-направленная терапия билиарного рака / И. В. Савченко, И. А. Джанян, Е. Ю. Антонова, В. В. Бредер // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. – $2024. - N_{\circ} 3. - C. 34-39.$

Морфологические и молекулярно-генетические особенности рака желудка / Е. Н. Гребенкин, М. Б. Полянский, А. Н. Перепелевский [и др.] // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. – 2024. – № 3. – С. 79-84.

Мутация сайта сплайсинга c.290+1G>A в гене STK11 в семье с синдромом Пейтца-Егерса / Л. И. Мамадалиева, Е. А. Иванова, А. Х. Нургалиева [и др.] // Вопросы онкологии. – 2024. – № 1. – С. 127-131.

Опыт абляции использования лазерной хирургическом В лечении злокачественных опухолей печени / М. М. Трандофилов, В. С. Трифанов, Н. А. Гришин [и др.] // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. – 2024. – № 3. – С. 40-45.

Опыт периоперационного анестезиологического обеспечения успешной резекции ex situ, ex vivo и аутотрансплантации печени у больного с гигантской опухолью левой доли печени / В. Э. Хороненко, Ю. С. Захаренкова, В. В. Варварин [и др.] // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. – 2024. – № 2. – С. 46-53.

Осипов, М. А. Противоопухолевая терапия в поздних линиях у больных метастатическим раком толстой кишки / М. А. Осипов // Вопросы онкологии. – $2024. - N_{2} 1. - C. 35-47.$

Оценка качества жизни больных, оперированных по поводу злокачественных новообразований поджелудочной железы И периампулярной Систематический обзор / И. Е. Хатьков, Р. Е. Израилов, П. С. Тютюнник, Н. О. Соловьев // Анналы хирургической гепатологии. – 2024. – № 1. – С. 100-112.

Результаты лимфодиссекции d2 и d3 при раке ободочной кишки / O. И. Кит, Ю. А. Геворкян, А. М. Карачун [и др.] // Хирургия. Журнал им. Н.И. Пирогова. – 2024. – № 7. - C. 25-35.

Синдром низкой передней резекции после операций по поводу рака прямой кишки низкой локализации: обзор литературы / А. А. Захаренко, Л. И. Гайнуллина, А. А. Свечкова [и др.] // Вопросы онкологии. – 2024. – № 2. – С. 224-232.

Случай 12-летнего наблюдения больной местно-распространенным раком поджелудочной железы после гастропанкреатодуоденальной резекции / В. С. Трифанов, Н. А. Гришин, Д. В. Сидоров [и др.] // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. – 2024. – № 3. – С. 53-58.

Современные методы лечения пациентов с метастазами увеальной меланомы в печени / В. М. Унгурян, А. Н. Казанцев, А. М. Абдурагимов, Ю. В. Белов // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. – 2024. – № 2. – С. 74-84.

Сосудистые осложнения панкреатодуоденальной резекции, их профилактика и лечение / В. Е. Загайнов, Н. М. Киселев, Я. И. Колесник, Д. М. Кучин // Вопросы онкологии. – 2024. – № 2. – С. 360-367.

Трудности дифференциальной диагностики язвенной болезни и злокачественных новообразований желудка / Е. А. Степина, Н. В. Овчинникова, А. А. Четина, О. В. Хлынова // Уральский медицинский журнал. – 2024. – № 3. – С. 79-87.

Успешное хирургическое лечение пациента с метастазами рака поджелудочной железы в печени после ранее выполненной панкреатодуоденальной резекции / Ю. А. Коваленко, И. А. Турченко, В. С. Рузавин [и др.] // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. – 2024. – № 2. – С. 54-59.

Хирургические аспекты лечения местнораспространенного рака толстой кишки / М. О. Карпенко, К. Г. Шостка, Е. В. Загайнов [и др.] // Вопросы онкологии. – 2024. – № 1. – C. 105-112.

Экспрессия ганкирина в ткани опухоли ободочной кишки, связь с клиникоморфологическими параметрами опухоли / Д. И. Азовский, Л. В. Спирина, С. Г. Афанасьев [и др.] // Вопросы онкологии. – 2024. – № 1. – С. 76-81.

Эндоскопическая абляция нейроэндокринных радиочастотная опухолей поджелудочной железы / Е. В. Парфенчикова, М. В. Орлова, О. В. Мелехина [и др.] // Анналы хирургической гепатологии. – 2024. – № 1. – С. 39-48.

Опухоли молочной железы

Аблационные технологии в лечении рака молочной железы: обзор литературы / К. С. Николаев, Г. Г. Прохоров, П. В. Криворотько [и др.] // Вопросы онкологии. – 2024. – № 2. – C. 233-247.

Болотина, Л. В. Стратегия лекарственной терапии метастатического рака молочной железы в условиях расширения палитры противоопухолевых средств / Л. В. Болотина // Вопросы онкологии. – 2024. – № 2. – С. 248-258.

Заболеваемость доброкачественной дисплазией молочной железы: до и во время пандемии / О. Ю. Севостьянова, Н. В. Башмакова, Т. В. Чумарная [и др.] // Вопросы гинекологии, акушерства и перинатологии. – 2024. – № 1. – С. 94-101.

Значимость оценки изменения уровня металлопротеиназ (ММР-2 и ММР-3) как потенциального критерия раннего проявления кардиотоксичности у пациентов со злокачественными новообразованиями молочной железы после окончания химиотерапии препаратами антрациклинового ряда / И. А. Карпуть, В. А. Снежицкий, М. Н. Курбат [и др.] // Лабораторная диагностика. Восточная Европа. $-2024. - N_{2} 1. - C. 89-102.$

Карпечкин, М. О. Рак молочной железы: виды имплантируемых материалов для замещения пострезекционных дефектов / М. О. Карпечкин, Д. В. Давыдов, А. Ф. Куцурадис // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. – 2024. – № 3. – С. 85-89.

Колтакова, А. Д. Воспалительная ревматическая патология как осложнение гормонотерапии рака молочной железы / А. Д. Колтакова, А. М. Лила // Вопросы онкологии. – 2024. – № 2. – С. 259-266.

Контроль краев резекции при органосохраняющих и онкопластических операциях / П. В. Криворотько, Я. И. Бондарчук, А. В. Комяхов [и др.] // Вопросы онкологии. $-2024. - N_{2} 1. - C. 96-104.$

Мультидисциплинарный подход лечении неоперабельного В распространенного рака молочной железы с неопластическим изъязвлением и распадом: клинический случай и обзор литературы / Ю. А. Гронская, З. В. Дьяконенко, А. Д. Мурских, Г. А. Дашян // Вопросы онкологии. – 2024. – № 1. – C. 113-118.

Реконструктивно-пластические операции в комбинированном лечении рака молочной железы: факторы риска осложнений и реконструктивных неудач / Д. Г. Ульрих, П. В. Криворотько, Ж. В. Брянцева [и др.] // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. – 2024. – № 3. – С. 13-19.

Собственный опыт использования индоцианина зеленого в диагностике и лечении рака молочной железы в НМИЦ онкологии им. Н.Н. Петрова / Т. Т. Табагуа, П. В. Криворотько, В. Е. Левченко [и др.] // Хирургия. Журнал им. Н.И. Пирогова. – $2024. - N_{2} 7. - C. 111-114.$

Социологическая оценка психоэмоционального статуса после мастэктомии как одного из основных показателей качества жизни женщин с раком молочной железы: пути коррекции / З. Р. Аликова, А. Э. Мамиева, И. А. Джиоева, Т. Т. Аликова // Проблемы социальной гигиены, здравоохранения и истории медицины. $-2024. - N_{2} 3. - C. 427-431.$

Таргетная лимфаденэктомия с биопсией сторожевого лимфатического узла у молочной cT1-3N1M0 после больных железы неоадъювантной полихимиотерапии / Ш. Ш. Абдуллоева, А. Д. Зикиряходжаев, Э. К. Сарибекян [и др.] // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. – 2024. – № 3. – С. 73-78.

Опухоли грудной полости

Альпидовская, О. В. Случай плоскоклеточного ороговевающего рака легкого с канцероматозом миокарда / О. В. Альпидовская // Вопросы онкологии. – 2024. – № 1. – C. 123-126.

Важность онконастороженности при дифференциальной диагностике воспалительных изменений в легких / М. Ф. Петрухнова, О. О. Воронкова, О. Е. Буянова [и др.] // Медицинский совет. – 2024. – № 9 (Пульмонология. Аллергология). – C. 100-107.

Возможности использования брахитерапии при лечении немелкоклеточного рака легкого / А. И. Арсеньев, К. Э. Гагуа, С. Н. Новиков [и др.] // Вопросы онкологии. $-2024. - N_{\odot} 2. - C. 212-223.$

Гамартома легкого: моноцентровый аналитический обзор 142 случаев / П. В. Гаврилов, С. С. Суворова, У. А. Смольникова, А. Д. Ушков // Вестник рентгенологии и радиологии. – 2024. – № 1. – С. 13-19.

Десятилетнее наблюдение больного после анатомической верхнезональной резекции левого легкого по поводу периферического немелкоклеточного рака / А. А. Дотдаев, А. Б. Рябов, О. В. Пикин [и др.] // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. – 2024. – № 3. – С. 59-62.

Комбинированный цервико-торакотомный доступ для выполнения верхней лобэктомии справа с резекцией бифуркации трахеи при центральном раке легкого / М. А. Атюков, О. А. Жемчугова-Зеленова, А. С. Петров, И. Ю. Земцова // Хирургия. Журнал им. Н.И. Пирогова. – 2024. – № 7. – С. 130-140.

Корж, Е. В. Туберкулезные маски рака легких (дифференциальный диагноз, клинические наблюдения) / Е. В. Корж // Клинический разбор в общей медицине. – 2024. – № 2 (Сердечно-сосудистая патология в клинике внутренних болезней). – C. 64-71.

КТ-навигация как залог успеха бронхобиопсии при периферических образованиях в легких / Н. В. Черниченко, И. Д. Лагкуева, И. О. Сусарев [и др.] // Вестник рентгенологии и радиологии. – 2024. – № 1. – С. 29-36.

Результаты использования методики интраоперационной детекции сигнальных лимфатических узлов при хирургическом лечении немелкоклеточного рака легкого IA-IIA стадии / К. Д. Бадаев, С. Н. Новиков, П. И. Крживицкий [и др.] // Вопросы онкологии. – 2024. – № 2. – С. 308-315.

Сенецкий, С. В. Реабилитация пациентов, страдающих раком легкого, в процессе и после специального лечения / С. В. Сенецкий, В. Т. Малькевич // Рецепт. – 2024. $- N_{2} 3. - C. 461-474.$

Сравнение результатов лечения немелкоклеточного рака лёгкого после бронхопластических резекций и пневмонэктомий / Е. В. Левченко, В. И. Шабинская, Н. Е. Левченко [и др.] // Вопросы онкологии. – 2024. – № 2. – С. 316-323.

Стереотаксическая лучевая терапия у больных с солитарными метастазами в легких / А. В. Черниченко, К. М. Магомедова, О. В. Пикин [и др.] // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. – 2024. – № 2. – С. 5-8.

Возможности жидкостной биопсии в определении механизмов резистентности к осимертинибу / К. К. Лактионов, Е. В. Реутова, И. А. Демидова [и др.] // Вопросы онкологии. – 2024. – № 2. – С. 324-329.

Опухоли женских половых органов

Качество впервые раком жизни пациенток cвыявленным яичников, сопровождающимся перитонеальным канцероматозом / А. С. Дзасохов, А. А. Костин, В. Л. Асташов [и др.] // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. − 2024. − № 2. - C. 27-32.

Лучевая диагностика рака шейки матки. Консенсус экспертов / Н. А. Рубцова, Т. П. Березовская, В. Г. Быченко [и др.] // Медицинская визуализация. – 2024. – № 1. - C. 141-156.

Методологические аспекты и эффективность стереотаксической лучевой терапии в режиме гипофракционирования у неоперабельных больных немелкоклеточным раком легких / А. В. Черниченко, М. Ю. Перфильева, А. Б. Рябов [и др.] // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. – 2024. – № 3. – С. 7-12.

Рак влагалища (С52): заболеваемость и выживаемость в Северо-Западном федеральном округе России (клинико-популяционное исследование) / В. М. Мерабишвили, Е. В. Бахидзе, А. Ф. Урманчеева [и др.] // Репродуктивное здоровье. Восточная Европа. – 2024. – № 3. – С. 307-318.

Сравнение методов машинного обучения для прогнозирования риска развития рака шейки матки на основе генетической предрасположенности / М. А. Винокуров, К. О. Миронов, Э. А. Домонова [и др.] // Эпидемиология и инфекционные болезни. Актуальные вопросы. – 2024. – № 1. – С. 77-83.

Фототераностика тяжелых дисплазий и преинвазивного рака шейки матки / А. В. Гилядова, И. В. Решетов, А. А. Ищенко [и др.] // Вопросы гинекологии, акушерства и перинатологии. – 2024. – № 1. – С. 5-15.

Хроническое стерильное воспаление патогенезе доброкачественных В заболеваний миометрия / Е. Д. Дубинская, С. Н. Колесникова, Е. В. Алёшкина, А. С. Гаспаров // Вопросы гинекологии, акушерства и перинатологии. – 2024. – № 1. - C. 84-93.

Опухоли мочеполовых органов

Анализ клинически значимых изменений в генах FGFR2/3 при уротелиальном раке / А. А. Анускина, Н. В. Митюшкина, В. И. Тюрин [и др.] // Вопросы онкологии. – 2024. – № 1. – С. 69-75.

Влияние ректальных гелевых спейсеров на основе полиакриламида распределение ректальную токсичность при высокомощностной дозы И брахитерапии рака предстательной железы / В. А. Солодкий, А. Ю. Павлов, А. Г. Дзидзария [и др.] // Вопросы онкологии. – 2024. – № 2. – С. 299-307.

Изучение факторов неблагоприятного прогноза у больных герминогенными опухолями яичка: 10-летний опыт ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Петрова» / С. А. Проценко, В. А. Загоруйко, А. И. Семенова [и др.] // Вопросы онкологии. – 2024. – № 2. – C. 180-188.

Оптимизация метода определения чувствительности к доцетакселу с помощью опухолевых органоидов рака предстательной железы / С. В. Никулин, М. О. Силкина, А. В. Разумовская [и др.] // Онкоурология. – 2024. – № 1. – С. 44-51.

Опыт использования стереотаксической лучевой терапии в качестве метода радикального лечения больных раком предстательной железы с низким и промежуточным риском рецидива / С. Н. Новиков, Н. Д. Ильин, Ю. С. Мельник [и др.] // Вопросы онкологии. – 2024. – № 2. – С. 292-298.

Павлов, В. Н. Робот-ассистированная радикальная цистэктомия как современный метод персонифицированного лечения пациентов с мышечно-инвазивным раком мочевого пузыря / В. Н. Павлов, М. Ф. Урманцев, М. Р. Бакеев // Уральский медицинский журнал. – 2024. – № 2. – С. 54-64.

Патология почек при злокачественных опухолях различной локализации и противоопухолевой терапии / Т. А. Гаркуша, Е. С. Столяревич, В. А. Хоржевский [и др.] // Архив патологии. — 2024. — № 3. — С. 59-66.

Платинорезистентность после неоадъювантной химиотерапии / Т. В. Городнова, А. П. Соколенко, Х. Б. Котив [и др.] // Вопросы онкологии. – 2024. – № 1. – С. 82-87.

ПСМА-таргетная терапия В лечении метастатического кастрационнорезистентного рака предстательной железы / Р. А. Шаповаленко, А. Д. Шпикина, А. О. Морозов [и др.] // Урология. – 2024. – № 2. – С. 75-82.

Рак почки как случайная находка: значение физикального обследования пациента на амбулаторном приеме / Д. Г. Карпенко, Е. В. Федорова, К. Р. Микава, В. Н. Ларина // Терапия. – 2024. – № 2. – С. 92-99.

Реконструктивные операции на мочеточниках. Алгоритм принятия решения. Обзор литературы / Д. И. Румянцева, Э. М. Мамижев, М. Е. Карасева [и др.] // Вопросы онкологии. – 2024. – № 1. – С. 8-15.

Случай метастатического поражения сердца при раке почки / Г. В. Бабушкина, А. М. Губаева, А. А. Жуманиязова [и др.] // Врач. -2024. - № 6. - С. 35-40.

Сочетанная операция: нефрэктомия по поводу почечно-клеточного рака и бифуркационное аорто-бедренное протезирование / А. Н. Казанцев, В. М. Унгурян, М. А. Гилязова [и др.] // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. — 2024. — № 3. — С. 68-72.

Трансуретральная резекция единым блоком (en bloc) при немышечно-инвазивном раке мочевого пузыря / С. П. Даренков, Е. А. Пронкин, И. Э. Мусаев, В. А. Новиков // Урология. – 2024. - N 2. - C. 83-87.

Опухоли костей

Результаты инвазивной диагностики первичных злокачественных опухолей костей таза / В. А. Державин, А. В. Бухаров, А. В. Ядрина [и др.] // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. -2024. -№ 2. - C. 9-14.

«Онкология» Текущий указатель литературы



Отдел научной информации

e-mail: medilib@yandex.ru